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SOS terápia allergiásoknak

A 
gyógyulni vágyók 
egymás kezébe adják a 
kilincset a XVI. kerü-
letben (Mátyásföldön) 
megnyitott speciális 

sóbarlangban. A csodálatos he-
lyiségben 13 tonna sót építettek 
be, melynek egy része Holt-ten-
gerből, a másik része pedig a 
lengyelországi Wieliczkai sóbá-
nyából származik.

Aki belép ebbe a sóbarlangba, 
úgy érzi, hogy különleges mese-
világba, egy miniatűr cseppkő-
barlangba csöppent. Már az első 
benyomás is feledhetetlen, mert 
a só köztudottan gyógyító hatá-
sú, de a kristályai meseszépek 
is. Só, só, só és só mindenütt. A 
falakban sótéglák sorakoznak, a 
padlót só borítja és a mennyeze-
tet só-cseppkövek  alkotják.

A folytatatás pedig méltó a 
belépőt köszöntő látványhoz. 
Lepihenve tökéletes relaxácót 
nyújtó székekből figyelhetjük a 
sókristályokon váltakozó rin-
gó fények játékát, miközben 
stresszoldó zene hangjait hall-
juk. Olyan ez, mint egy 45 per-
ces képzeletbeli utazás egy má-
sik csodálatosan harmónikus 
világba, amely végén úgy érez-
zük, újjászülettünk.

A gyerekek számára ez a kör-
nyezet maga a paradicsom. Fel-
hőtlenül, jókedvűen játszanak, 
illetve „somokoznak”.

A 45 perces terápia észrevétle-
nül elillan, nem úgy a sóbarlang 
hatása. A só jótékony hatásának 

köszönhetően az asztmásoknál 
csökken a krízisek száma és 
intenzitása, megszűnik a gyul-
ladás, elérhető a teljes értékű 
légzésfunkció. Allergiásoknál 
normalizálódik az egyébként 
tüneteket kiváltó Hisztamin és 
Ige szint, fokozódik a teherbíró 
képesség, helyreállítható a szer-
vezet immunrendszere.

A prevenciós és terápiás ke-
zelések igénybevételére 10-20 
alkalom javasolt, ennek követ-
keztében helyreáll az immun-
rendszer, csökkennek és meg-
szűnnek az alsó és felső légúti 
problémák. A 20-22 fokos és 
45-60 százalékos páratartalmú 
barlang teljes légterében 0,2-0,5 
mikronnyi sókristályok lebeg-
nek, ami megfelel a legkisebb 
hörgőcskék átmérőjének. Sem-
mi mást nem kell tennünk, csak 
lélegezni.

A levegőben lévő sókristály-

ok elősegítik a hörgők tisztulását 
és csökkentik a nyálkahártyák 
gyulladását. Nagyfokú váladék-
oldó hatása miatt erőteljes ön-
tisztulási folyamat indul el.

A sóbarlang használata 
egészséges embereknek is aján-
lott. Az eddigi tapasztalatok azt 
mutatják: a felnőttek körében 
mintegy 85-90 százalékban, a 
gyerekeknél 90-96 százalékban 
jelentett hatékony terápiát a tra-
dicionális sóbányák klímáját a 
városokba is elhozó sóbarlang 
terápia.

A Fortuna Sóbarlang elérhe-
tőségei: 1165 Bp. (Mátyásföld) 
Centenárium sétány 22-24. (or-
vosi rendelő mellett, parkolás a 
Gizella téren az iskola mellett); 
BKV: Örs vezér térről 44, 244 
autóbusz (Sasvár utca-Futórózsa 
utca sarok). XVII., XV. kerület-
ből 46-os autóbusz (Sasvár utcai 
megálló)
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Már a csabaiaknak sem kell beutazni 
a Pesti útra, ha ügyeket akarnak in-
tézni. A kerület vezetésének korábbi 
ígérete szerint a Rákoscsabai Kö-
zösségi Házban megnyílt az Önkor-
mányzat Ügyfélszolgálati irodája. Itt 
bármilyen ügyet el tudnak intézni, 
ami a Központi Irodán is lehetséges. 
Ez már a negyedik kihelyezett hi-
vatal. A tapasztalatok azt mutatják, 
hogy indokolt a kihelyezett ügyfél-
szolgálatok létesítése. A Rákoshegyi, 
a Csekovszky Árpád Művelődési 

Házbeli és a Kucorgó téri irodákat 
eddig több, mint 1500-an keresték 
fel. A rákoscsabai iroda a negyedik 
a sorban. A rákoscsabai iroda helyi-
ségében tart fogadóórát a rendőrka-
pitányság körzeti megbízottja is.

Ügyfélszolgálat Rákoscsabán

Rákoscsabai Közösségi Ház (Péceli út 222.)
Ügyfélfogadási idő
Hétfő: 8.00 órától 18.00 óráig
Csütörtök:8.00 órától 16.00 óráig
Telefon: 258-77-14
Rendőrségi fogadóóra: páratlan héten szerdán 
17.00-18.00-ig

A kihelyezett irodák feladatkörébe tartozik 
minden, az Önkormányzat és hivatala ügykörét 
érintő kérelem, beadvány átvétele, érkeztetése 
és továbbítása a Központi Iktatóba, valamint Fő-
városi Lakásrezsi Támogatás - közüzemi díjkom-
penzáció - kérelmek átvétele. 
Így különösen a szociálisan rászorulók részére 
teljes körű tájékoztatás a jogszabályokban meg-
határozott segélyezési formák igénybevételének 
lehetőségéről, a kapcsolódó kérelmek átvétele, 
a súlyos mozgáskorlátozott személyek közleke-
dési kedvezményeire, a temetési segélyezésre, 
közgyógyellátásokra vonatkozó kérelmek átvétele.

A lakásépítés és vásárlás helyi támogatása 
iránti kérelmek kiadása, átvétele, továbbítása, 
az Építéshatósági Csoport részére beadványok, 
(építési-, használatbavételi engedély kérelmek 
stb.) hatósági bizonyítvány kérelmek átvétele, 
továbbítása.
Lakás- és helyiségbérlettel kapcsolatos beadvány-
ok, kérelmek, pályázatok átvétele, továbbítása.
A Magyar Államkincstár által nyújtandó lakás-
építési kedvezmény, adó-visszatérítési és/vagy 
kamattámogatás igénybevételéhez szükséges 
igazolás iránti kérelmek, tulajdoni lap- és térkép-
másolatok megrendelése és kiadása.


